

**Sorin Mihai Cîmpeanu** este președinte al Consiliului Național al Rectorilor din România și rector al Universității de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București.

După absolvirea Facultății de Îmbunătățiri Funciare și Ingineria Mediului, Sorin Mihai Cîmpeanu a obținut diploma de doctor în agronomie, ocupând ulterior diferite poziții până la cea de profesor. În același timp s-a implicat în activități de cercetare științifică, prin participarea în cadrul unei serii de proiecte naționale și internaționale, în calitate de manager de proiect sau expert consultant.

Ca urmare a vastei sale experiențe în domeniul educației, ocupă poziția de decan al Facultății de Îmbunătățiri Funciare și Ingineria Mediului și devine rector al Universității de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București în 2012.

În perioada 2000-2003 a ocupat poziția de expert coordinator la Centrul Național "Leonardo da Vinci", iar între 2003 și 2004 a ocupat o poziție similară în cadrul Agenției Naționale pentru parteneriatul universitatilor cu mediul economico-social (APART) din Ministerul Educației.

Sorin Mihai Cîmpeanu a ocupat funcția de Ministru al Educației și Cercetării Științifice, Prim-Ministru Interimar al Guvernului României și Ministru Interimar al Afacerilor Interne.

Din 2016 este deputat, membru al Parlamentului României.

Dl. Cîmpeanu este președinte al Consiliului Național al Rectorilor din România, la al doilea mandat și deține titlul de Doctor Honoris Causa acordat de două universități din România.

Sorin Mihai Cîmpeanu a primit distincția "Year Personality for an European Romania" acordată de European House, a fost decorat de către Președintele României cu medalia „Meritul pentru Învățământ” în 2004 (Decretul nr. 1097/10 dec. 2004) și a primit premiul național “In Hoc Signo Vinces” acordat pentru activitatea de cercetare de către Consiliul Național al Cercetării Științifice.

De asemenea, dl. Cîmpeanu a fost ales președinte al Agence Universitaire de la Francophonie (Francophone University Association) pentru un mandat, între anii 2017-2021.